



**PopVaT – Popularizácia vedy
a techniky na Slovensku**



Vedeckí pracovníci SR

Vybavuje/linka
patricia.stanova@cvtisr.sk
02/69 253 129

Miesto a dátum
Bratislava 4. 07. 2013

Názov projektu: Popularizácia vedy a techniky na Slovensku

Kód ITMS Projektu: 26220220181, 26240220085

Miesto realizácie projektu: Trnavský kraj, Trenčiansky kraj, Nitriansky kraj, Žilinský kraj, Banskobystrický kraj, Prešovský kraj, Košický kraj, Bratislavský kraj

Kód Výzvy: OPVaV/K/RKZ/NP/2013-1

Číslo zmluvy: OPVaV/NP/6/2013, OPVaV/NP/7/2013

Vec: Zaslanie dotazníka – Popularizácia vedy a vedecká komunita

Vážená pani/vážený pán,

Centrum vedecko-technických informácií Slovenskej republiky realizuje národný projekt s názvom – PopVaT – Popularizácia vedy a techniky na Slovensku.

Implementácia projektu by mala výrazne prispieť k zvýšeniu povedomia širokej verejnosti o vedeckej činnosti, dosiahnutých výskumno-vývojových výsledkoch a ich možnej aplikácii v praxi.

Hlavným cieľom projektu je zmena vnímania a postavenia vedy v spoločnosti, prostredníctvom popularizácie vedy a techniky smerom k trom hlavným cieľovým skupinám (mládež vo veku od 14 do 18 rokov, široká verejnosť a vedecká komunita).

Na dosiahnutie cieľa bude v prípade vedeckej komunity venovaná pozornosť jej podpore pri komunikácii a propagácii vedeckej činnosti a výsledkov výskumu a vývoja smerom k širokej verejnosti prostredníctvom vplyvania na vedcov a vedecké inštitúcie nielen v procese samotnej vedeckej činnosti, ale najmä pri aktívnej popularizácii poznatkov a inovácii, ktoré priniesli do života bežných ľudí, firiem a iných oblastí spoločenského a hospodárskeho života. Využitie pritom budú zahraničné úspešné príklady a prístupy k propagácii výsledkov výskumno-vývojovej činnosti priamo vedcami. Mechanizmus vytvorený v rámci projektu bude prispievať k systémovej koordinácii jednotlivých implementovaných aktivít a k zvyšovaniu trvalo udržateľného rastu podpory vedy z verejných i súkromných zdrojov a tým aj k zlepšovaniu hospodárskej a ekonomickej sily Slovenskej republiky.

Telefón: +421 2 69253 102 Fax: +421 2 69253 180 Bankové spojenie: 7000064743/8180 IČO: 151882 DIČ: 2020798395
www.cvtisr.sk

Podporujeme výskumné aktivity na Slovensku / Projekt je spolufinancovaný zo zdrojov EÚ
Aktivita s koná v rámci implementácie národného projektu PopVaT – Popularizácia vedy a techniky na Slovensku.

Pri tejto cieľovej skupine sa počíta s využitím nástrojov ako je napríklad aktívna práca s vedeckými pracovníkmi pri popularizácii vedeckej činnosti, vytvorenie webových aplikácií podporujúcich cieľ aktivity, podpora pri spracovávaní vedecko-populárnych publikácií, organizovanie odborných podujatí zameraných na stretnutia vedeckej komunity s priemyselnou praxou, oceňovanie najlepších vedcov a pod.

Podkladom k návrhu realizácie konkrétnych popularizačných aktivít bude vstupná analýza stavu popularizácie vedy a techniky na Slovensku, ktorá by mala okrem iného obsahovať aj stav popularizácie v regiónoch SR smerom k jednotlivým cieľovým skupinám, ako aj stav povedomia o vede a technike.

Z uvedeného dôvodu sa na Vás obraciame s prosbou o sprostredkovanie vyplnenia on-line dotazníka:

<http://anketa.cvtisr.sk/index.php/284341/lang-sk>

V prípade, že máte záujem o zaslanie výsledkov prieskumu za Váš kraj, prípadne za celé Slovensko, dajte nám vedieť na adrese: ncpvat@cvtisr.sk

Ďakujeme za spoluprácu.



.....
prof. RNDr. Ján Turňa, CSc.
riaditeľ CVTI SR
hlavný manažér projektu